Fecha de creación: 28-02-24

Número de páginas: 2



# **Colad Cinta de Perfilar Extra Flexible**

Cinta de Perfilar Extra Flexible, especialmente diseñada para enmascarar objetos si se requiere una excelente separación de colores cuando se pulveriza con varios colores, se hacen rayas o se pinta de forma personalizada. Se adhiere a una gran variedad de superficies y se puede utilizar en combinación con revestimientos hidrosolubles. Se puede retirar fácilmente sin dejar ningún residuo.

Las ventajas de la Cinta de Perfilar Extra Flexible:

- Se adhiere a una gran variedad de superficies
- Se ha diseñado para ofrecer un alto grado de adaptabilidad sin una tensión excesiva
- Adhesivo fuerte sin residuos
- Resistencia a temperaturas de hasta 130 °C durante 30 minutos
- Crea bordes afilados y limpios
- Para un enmascarado muy preciso
- Ideal para pintar con varios colores, para hacer rayas o pintar de forma personalizada
- Adecuada para pinturas a base de agua



Por rollo en una bolsa de plástico

## Especificaciones técnicas

- Soporte, propiedades: Soporte PVC térmicamente estabilizado
- Adhesivo: Base adhesiva de caucho sensible a la presión
- Espesor total: 0,137 mm (0,0054 pulgadas)
- Núcleo: Núcleo de plástico de 76 mm (3 pulgadas)
- Color: Verde (visual)
- Resistencia a la tracción (nominal): 245 N/100 mm
- Elongación a la rotura: 150% ASTM-D-1000
- Resistencia a la temperatura: Doble cocción a 130°C / 270°F
- Componentes peligrosos: No, libre de cadmio
- Vida útil: Un año desde la fecha de recepción, siempre que se almacene a 22°C (72° F) y 50% de humedad relativa



Código artículo: 9030xx

Especificación: Cinta de Perfilar Extra

Flexible



Art.n.	Variante	EAN
903003	3 mm	8714247000434
903006	6 mm	8714247000441
903009	9 mm	8714247000458
903012	12 mm	8714247000465
903019	19 mm	8714247000472

# FICHA TÉCNICA

Fecha de creación: 28-02-24

Número de páginas: 2



### **Preguntas frecuentes**

#### > ¿Puedo utilizar esta cinta para hacer rayas?

La Cinta de Perfilar Extra Flexible de Colad crea bordes nítidos y limpios, es ideal para enmascarar con precisión y ofrece un alto grado de conformabilidad, lo que la hace ideal para la creación de rayas.

#### > ¿La Cinta de Perfilar Extra Flexible es resistente al calor?

La Cinta de Perfilar Extra Flexible para Modelismo tiene una resistencia al calor de hasta 130°C durante 30 minutos. Requiere un doble curado a una temperatura máxima de 130°C.

#### **Productos relacionados**









9070xx

Cinta de Enmascarar

6365xxx

Plástico de enmascarar

2060xxx

Papel de Enmascarar

9090

Cubre Sensores